



直击巴西世界杯

“蓝军”擒“三狮” 乌拉圭爆冷不敌哥斯达黎加

新华社北京6月15日电 在当地时间14日巴西世界杯的4场较量中，“死亡小组”D组备受瞩目的英意大战最终以意大利队2比1险胜英格兰队告终，同组种子队乌拉圭队则爆出本届世界杯开赛以来的最大冷门，1比3不敌哥斯达黎加队。

在C组两场比赛中，哥伦比亚队3比0力克希腊队，科特迪瓦队2比1逆转日本队。

英意大战的确没有让球迷失望。在老将皮尔洛的组织下，意大利防守稳固、进攻犀利。第35分钟，坎德雷瓦开出战术角球，皮尔洛巧妙一漏骗过防守队员，无人盯防的马尔基西奥在禁区前沿怒射破门。霍奇森麾下年轻的“三狮军团”冲劲

十足，斯特林、斯图里奇等小将频频给“蓝衣军团”制造麻烦。“蓝军”领先仅两分钟，19岁的斯特林在中场传给鲁尼，后者突入底线传中，斯图里奇右路包抄垫射入网。

姜到底还是老的辣。下半场开场不到5分钟，坎德雷瓦右路传中，上半场吊射险些攻门的巴洛特利终于头槌破门，收获世界杯处子球。领先的“蓝军”随后转入防守，“三狮军团”始终难以突破对手防线，最终以1比2告负。

D组中乌拉圭世界排名高居第七，尽管最大牌的苏亚雷斯因伤未能上场，影响了球队火力，但谁也想不到拥有弗兰、卡瓦尼等诸多球星的种子球队居然被“鱼腩”

哥斯达黎加掀翻马下。

上半场乌拉圭掌握主动，第21分钟，队长卢加诺为球队争得点球，卡瓦尼一蹴而就。易边再战，形势急转直下。第53分钟，哥斯达黎加前锋坎贝尔门前接队友传球破门。不到5分钟，哥斯达黎加卷土重来，杜阿尔特在门前冲顶将比分反超。第84分钟，乌雷尼亚快速前插禁区后小角度横扫将比分定格为3比1。

谁也没有想到，哥斯达黎加会爆出惊天大冷门，成为“死亡小组”的一条搅局鲶鱼。由此，乌拉圭必将与英格兰死磕，D组出线形势扑朔迷离。

今非昔比的希腊队以防守为主，缺少了伤退头号球星法尔考的哥伦比亚队很快

就撕开了希腊防线。开场仅5分钟，阿尔梅罗就打入本届世界杯开赛以来的最快进球。下半场，古铁雷斯利用角球机会扩大优势。在终场补时阶段，新星罗德里格斯完成首秀，以3比0锁定胜局。

在日本对阵科特迪瓦的较量中，日本凭借默契的短传渗透掌握主动。第16分钟本田圭佑禁区内接队友妙传，大力抽射破门。在科特迪瓦难以打开局面之际，德罗巴第62分钟替补上场，使得场上形势发生逆转。第64分钟，奥里埃右路传中，博尼冲顶破门。两分钟后，同样的进球再次上演，奥里埃右路传中，热尔维尼奥门前俯身头球破门。最终，日本队丧失领先好局，被对手逆转。



场外趣闻

世界杯催生各种“奇葩险” 球迷大多“不买账”

据新华社合肥6月14日专电 随着6月13日巴西圣保罗揭幕战球场的一脚开球，四年一度的“世界杯时间”正式开启。而精明的商家也盯紧了球迷们的钱包，“喝高险”、“夜猫子险”、“足球流氓险”、“吃货险”、“足球遗憾险”……各种围绕世界杯的“奇葩险”纷纷上市。奋战在看球一线的球迷们，会心动“买账”吗？

记者在某保险公司的天猫旗舰店看到，“喝高险”、“夜猫子险”、“足球流氓险”、“吃货险”等保险类型，统一定价为3元，主要利用世界杯期间球迷们熬夜看球难免伤身体这一噱头，针对在世界杯期间，因为看球喝高等导致一系列人身伤害的事故。

一位保险公司的天猫旗舰店的客服人员告诉记者，此类人身类保险只要提供相关证明就可以获得理赔。如喝高去了急诊室、或遭遇“足球流氓”受伤，相关理赔金额分为三个档次，最高给予10000元的身故理赔金，或是2000元的医疗理赔金，最低也有200元的急诊费用理赔金。

除了这些人身类险种，更有赌彩性质的“足球遗憾险”也在销售中。在某保险公司天猫旗舰店，“足球遗憾险”的宣传标语是“强队爆冷门，补偿你的遗憾”。这一险种统一定价为8元，在理赔方面也与其他保险有所不同，采取与电商合作的返还淘宝集分宝方式。

然而，对大多数球迷来说，世界杯就意味着刺激、惊险、意外，“保险”似乎与世界杯的“气场”不合。从天猫的成交量来看，球迷们貌似并不买账。从目前的各类保险成交量来看，这几类保险加在一起的成交量还不到100件，最低成交量是“足球遗憾险”巴西队，只售出了3笔，最高成交量是“夜猫子险”，一共成交13笔。



进球时刻

① 6月14日，哥伦比亚队球员特·古铁雷斯进球后庆祝。
 ② 6月14日，乌拉圭队球员埃·卡瓦尼罚入点球得分后庆祝。
 ③ 6月14日，哥斯达黎加队球员奥·杜阿尔特(右)庆祝进球。 新华社发



6月13日，几名球迷将自己的脸套在球星海报内。
 当日，在巴西萨尔瓦多新水源竞技场进行的2014年巴西世界杯小组赛B组比赛中，西班牙队对阵荷兰队。 新华社发

温馨提示：运河北岸公建景观区中心段（归德路—海亚春天）已全面开放，诚邀游览！



豫东最大文化产业类市场商丘唯一运河景观商业街招商中心正式开放，公开认筹即将开始！



运河恒久远 一铺永流传

运河北岸宜兴路76-296平方米单双层独立产权商铺，铺铺临街！

文房四宝 · 古今书画 · 金玉瓷器 · 手工刺绣 · 酒吧茶社 · 古典家具



—HAIYA—
WENBO DAGUANYUAN
海亚·文博大观园

项目地址：商丘市文化东路与归德路交会处金域湾项目南侧 招商中心：商丘市宏达路与宜兴东路交会处 开发商：商丘海亚置业 招商销售：经纬策划 0370 招商热线：26699999